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 Тринц Татьяна Юрьевна,
 воспитатель Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад комбинированного вида № 42 «Огонек» г. Юрги
Доброе сердце
Конспект ООД по познавательному развитию
для детей подготовительной группы

Цель: создание условий для познавательного развития детей

Задачи:

1. Способствовать развитию логического мышления, внимания, памяти, мелкой моторики
2. Закрепить порядковый счет в пределах 20 в прямом и обратном направлении; понятия: «вверх», «вниз», «влево», «вправо».

3. Воспитывать чувство сострадания и желание помочь другому.

Ход занятия:

Воспитатель: 

Колокольчик перезвон 

Всех зовет ребяток он.
Вы ко мне скорей бегите,

Поиграть со мной хотите?

- Ребята, этот волшебный колокольчик сказал мне, что раньше баба Яга была добрая и красивая, но, однажды она поссорилась с Кощеем Бессмертным и тот превратил её сердце в холодный кусок льда, а кусочки доброты её сердца раскидал по всему лесу. И с тех пор Баба Яга совершает только плохие поступки. А она так бы хотела снова стать доброй! Вы хотите помочь ей? А вы не испугаетесь Бабы Яги? Как вы думаете, а где живет Баба Яга? Конечно в лесу. Тогда в путь, нас ждут трудные испытания. Готовы с ними справиться? 

Скажем волшебные слова: 1-2-3 повернись и в лесу ты очутись.

(фонограмма)
1. Воспитатель: 

Звенит «волшебный колокольчик»

Зовет за собой

Вот он лес, полон тайн и чудес!

Чтобы в лес пройти, нужно у хозяина разрешения спросить. 

- Кто хозяин? (Медведь)
- Как можно ласково назвать медведя?

Д/и «Назови ласково»

- Ребята, а вот какой-то красный кусочек, давайте возьмем его с собой, может это и есть кусочек доброты от сердца бабы Яги?
Воспитатель:  Ребята, посмотрите, какой красивый сундучок. Давайте посмотрим, что в нем (открывают сундучок). Яблочки наливные и какая-то записка. Эта записка от Кощея (читают). «Если сумеете сосчитать яблочки в прямом и обратном направлении– путь открыт».

(находят еще красный кусочек, берут с собой)

Воспитатель: 
Под раскидистой сосной

Сидит заинька косой

Он не может сосчитать

Сколько будет 6+5
Ребята, поможем зайчику сосчитать морковки
Д/и «6 + 5 = »        (Обозначить цифрами)
(опять берут красный кусочек, подходят к ручейку с камушками)
Воспитатель: 
- Посмотрите, ребята, опять преграда на пути: не проехать, не пройти! Чтобы перейти ручей, нам нужно отгадать все загадки, Справитесь?

Проводится  д/и «Загадки-малышки» (опять берут красный кусочек)
Воспитатель: 
Чудо-дерево стоит

Тихо листьями шуршит
Прошу вашего вниманья

Здесь на листиках заданья

(Подходят к дереву. На дереве листочки с заданиями).
Проводятся д/и «Графический диктант», «Собери картинки»

(Дети выполняют задания, получают последний кусочек)
Воспитатель: 

 - Все задания выполнили! Со всем справились! Молодцы, ребята! Посмотрите, сколько у нас много кусочков. Давайте, попробуем их сложить! Что получится? (Дети складывают из кусочков сердце)
- Давайте наговорим ему как можно больше добрых и ласковых слов и подарим его бабе Яге. Может она изменится и подобреет снова.
Подходят к избушке на курьих ножках, где живет баба Яга. Дарят ей сердце.Баба Яга благодарит детей, угощает).

Воспитатель:
Ребята, мы помогли бабе Яге снова стать доброй! А теперь нам надо возвращаться в детский сад. 
Давайте произнесем волшебные слова: Раз, два, три повернись, в детском саду очутись.

- Вот мы снова в детском саду. Расскажите, что вам больше всего понравилось? А с каким заданием вам было трудно справиться?

А теперь пришла пора прощаться, до следующей встречи, ребята!
